- aBTOMaTH4Ha NepaJjiHa MamuHa 7,3%;

- roTBapcka nevka 71,2%;

- 4epHO-6s1 TeneBu3op 54,9%;

- IIBeTeH TejieBU30p 26,3 %:;

- paguokacetooH 37,3%;

- TpaH3ucTtop 15,1%;

- rpaMooH 4,4%;

- suaeo 13,1%;

- TesiedoH 7,4%.

Ha np®B norjen Te3ad CTOMHOCTH Ca CPaBHHTEJIHO NMPHJIHYHH ¥
MoOTIJIM 1a 6BbOaT HnHTepnpeTHPaHU KaTO KOCBEH HHAUKATOP 3a e JHH CKP
noHocuM 6uToB craHaapT. Ho Te Tpa6Ba na ce mHTepmpeTHpar !
BHHMaTeJIHO, ThH KaTO 3aJ] BCEKH OT Te3H JOMaKMHCKH ypeIH B C
cJlyuyad ce KpHAT MHOIO XOpa OT HAKOJIKO JOMaKHHCTBa, KOHTO ChBM
I'M NOJ3BaT. AKO CBHIIOCTaBHM Ta3H KapTHHA ChC CpeqHaTa 3a CTpat
oTuHTaMe Opos ypeaH Ha IjlaBa OT HaceJIeHHETO, llle KOHCTaTHpaMe, Ui
LISJ10 MOoKa3aTeJIuTe 32 POMHUTE €a OT 2 10 6 MBbTH NO-HUCKH OT CPEH!
CTpaHaTa.

O6ekTHBHOTO BJIOIlIaBaHe HAa HKOHOMHY€CKOTO IOJIOKEHH e Ha P(
HaMHpa eCTeCTBEeH U3pa3 B OLIEHKHTe UM 32 IPOMEHHTE B )KHBOTa HM
npexonHus nepuon. OTroBopuTe Ha BbIpoca “Kak ce mpoMeHH Bz
XHMBOT Npe3 HIMHHaIKMTE 4 rOAUHU ?” ce pa3npeaesaT Mo CJIeHHS Ha

- KpM no-106po 2,2%;

- KM no-jouo 92,4%:

- He ce MpoMeHH 2,9%:;

- HEOTTOBOPHJIH 2,5% .

IIpe3 npu3MaTa Ha TO3M JINYEH OITHT POMHTE Ce OTHACAT H K'bM Ci
npoMeHH B obmectBoro. To# npenomnpenens HabiionaBaHHA TO
HeraTHBH3BbM KbM OCBIIECTBABaHUTE B CTpaHaTa NPOMEHH, a 1O H3B
CTeNneH H HOCTaJIrMsATano obiiecTBeHUTE H Hall-Beye HKOHOMHUYECKH IO}
XapakTepHH 3a BpeMeTO NpeaH pedopMHUTe, KOHCTaTHPAHH H OT
Npoy4YBaHHUA.
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